AIATQNIZMA XTA MAGHMATIKA KATEY®YNZHE I AYKEIOY
®EMA 1°

A. 1) Na omodeilete 6t (nux)' = ovvx
(7 povadeq)
11) No S1otundoeTe Ko voL SMOETE TN YEOUETPIKT EpUNVEin TOL Oe@P|ULATOG LEGC TIUNG
Jpopkoy  AOYIGHOV
(5 povadec)
iii) Na ypdyete tov optopd g 1 -1 suvdptmong
(3 povadec)

B. Na yapaktnpicete ¢ cwotég () N AdBog (A) T1¢ TapoakdTm mpoTioelg

1) Av ioydel f(x) < g(x) Kovtd 6To X Kot VITAPYOLV Ta, xlirgcl f(x), xlimx g(x) tbte 10YvEL
—Xo —Xo
lim f(x) < lim g(x)
X—Xg X—Xg
2) |z1| — |23 < |21 + 73| Yo k6B 24, 2z, € C
3) Avn f eivar cvveyfic oto [a, B] ko vdpyel xo, € (a, B) této10 dote f(xy) = 0 tdH1E Ot 15YVEL
fl@)-f(B)<0
4) Kd&Be cvuvaptnon mov dgv givon mapoymyiciun oe £va onueio xy Tov TEdioV OPIGHOV TG OEV
glval Kot GLVEYNG GTO X
5) Av f mapayoyiciun o€ éva dtdotuo A Kot ivat yvnoing avéovoa 6’ onTo TOTE 1oYVEL
f'(x) > 0y kébe x € A
6) O mryadikoc (3 + 2i)2° — (3 — 2i)?° sivon pavraoTicdg
7)Av f,g: R — R kot givan yvnoiog pBivovseg 10te M g © f opiletar oto R ko etvon yvnoiomg
eBivovoa
8) Kd&be cvuvdptnon oe éva diotnua A ov dev givan 1-1 dgv givan kot yvnoiwg povotovn oto A.
(10 povadeg)

®EMA 2°

2A+4i
240’

‘Eoto o1 piyadikoi z = A€ER

a) No deilete Ot |z| = 2

(5 povadec)
B) Na Bpeite to yeoUETPIKO TOTTO TOV EKOVOV TOV Z

(4 povadec)
v) No dei&ete 0Tt o1 pryadikol w = z + S etvau TpaypoTikot

(6 povéoec)
d) No Bpeite 10 1 @6TE 0 W Vo PeYIGTONOELTAN KOt VOL EAOLYLIGTOTOLEITO TOTKAL

(10 povadeg)
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®EMA 3°

"‘Eoto n topaywyicun cvovdpton f: (0,+w) — Rpue f(1) =0, f'(1) = 1 dote va 1oydeL n
oxéon f(xy) < xf(y) + yf(x) ya kabe x,y > 0. Na derybel ot
a) f(x) =xlnx,x >0

(8 povadec)
B) Na peretficete Ty f g mpog povotovia kot akpotota kot va Bpeite tnv epantopévn g Cr

oto (1,0)

(4 povadec)
v) H f etvan xopt

(2 povadec)
d) xInx > x — 1yiakdbe x > 1

(3 povadec)

xq+x\¥11¥2

g) Av x, > x; > 0 1618 X1 - X, %2 > (%)

(8 povdoeg)
OEMA 4°

A.a) Aivetar n ovvaptnon f: R — R yia v omoia woydet f'(x) = f(x) yo kde x € R. Na
amodeifete 0T f(x) = c-e*,c € Ryiakabe x € R
(3 povadec)

B) Av g: opiopévn oto (— %,g) Yo v omoia woyvel g'(x)ovvx + g(x)nux = g(x)ovvx yw
KéOe x € (— %,g) kot g(0) = 2010 va Bpeite Tov THTO TNG GLVAPTNONG J-
(7 povadec)

B. Atvetou n cuvéptnon f(x) = 2lnx —x2+1 x>0

a) No Bpette ta. lim f(x), lim f(x)
x—-ot xX—>+00
(4 povadec)
B) Na amodeiEete 611 f(x) < 0y kdBe x > 0
(4 povadec)
) No. Bpeite Tovg Oeticoig a, B mov kovonooby Ty oyéon 4a? — 4af + 2p% —2Inf—1 =10
(7 povadec)

KoaAn Emroyio.

Ol EKOOQONHYEIY KAOQY KAT Ol AYXEIY TON OEMATON OA BPIXKONTAI XTHN
IXTOXEAIAA TOY ®PONTIETHPIOY MAX

www.apolito.gr
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AITANTHXEIX

®EMA 1°
B.1)A
2)%
3)A
4) A
5)A
6) X
7 A
8) %

©EMA 2°
@) 2] = 2T =
Va+2?
B) |z| = 2 - xvKhog pe kévipo To 0(0 0) kR = 2

)w——+i——+z-w ,z:;

d) w =Z+z: 2Re(z)
22440 2A+4D(2-A) _ 41-222i+8i+41

o244 4+22 o 2+4
2=
1ry _ o 8(A*+4)-8221 _ , -82°+32 _ ., —8(4*-4)
f)=2 (A2+4)2 (A2+4)2 (A2+4)2
A -2 2
JH6) - Q9+ Q-
f@ s b2 b
Apa yu A = 2 €yovpe Tomiko péyloto Koty A = —2 €yovpe TomKd EAU(IOTO.
©EMA 3°

a) g(x) = f(xy) —xf(y) —yf(x)
gx) =0 gkx) =g
Apa Adyw Bswpnuartog Fermat
g =0 g')=fy)-y—f)—yfx)
g =0 fMy—-f)-y=0
f'(y)y—f(y) _1
y? Sy
=nx+C

yux x =1 éyovpe c = 0 dpa f(x) = xlnx ywo xdbe x > 0

f (x)

Bf () =lnx+1,f(x)=0ex=-
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1
& - O+
1) v

y—f)=DEx-1)
y—0=1(x—-1)
y=x-—1

@) =hx+1,f"(x)= % > 0 dpa f kop

0) Apo? fxvpth
f(x) 2 Yep
f(x) = x — 1y kdBe x € (0,+00)
dpoaoto (1,+) xlnx >x—1

S)f [ 1’x1+xz] oMT f,(fl) :f(x“x—z)j:(l)
Fi[222,0,| 25 £ = %
£ <6 S FE) < F&) o 2f (B22) < f(r) + F(x2)

X1+x X1+x
2 %l (%) < x1lnx; + xylnx,

xX1+x
x1+x\ 1772
In (%) < In(x ™ - x,*2)

(X1+XZ)x1+x2
2

< (x™ - x%2)
®EMA 4°

Aaff@)=f) e fx) e*=fx)-e*=0s (f(xe™) =0
o fxe*f=ce f(x)=c-e*
B) g'@ovvx-g(x)(ovvx)’ _ g(x)

glx) _ L pX _ X, .
e c-e* o glx)=e* -ovvx-2010
. _ . _ . 2 (2lnx . 1y _
B.w lim f(x) =—co, lim f(x)= lim x (BE-1+5)=-o
. 2lnx . 2
*  lim — = 11m — =0
x—+o0 X X—+00 2X

Aewpdpoc Mopabadvog &Xpvcoostopov Zpvpvng 3, 14565 ATIOX ETEO@ANOX



2—-2x2
X

B f'(0) =5~ 2x =

X 0 1
[ + - f(H=0
ftx) 7 \
max

Gparoyomax f(x) < f(1) e f(x) <0
V) 4a? —4af + B2+ B> —2lnf—-1=0
fB)=0
Qa—-P2-f(B) =0 Qa—BP?=f(B)<0.Apa| Ka
20— =0
{ﬂ = 1(amo (B))
= 1

2
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